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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Andalúzia
2012. május 18-27.
219.900 Ft + repülÔjegy
A repülőjegy várható költsége: 74.900 Ft-tól. Repülőtéri illeték: 54.600 Ft (változhat). 
A repülőjegy ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függ.

Előleg: 100.000 Ft, amely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 119.900 Ft + repülőjegy és repülőtéri illeték. Indulás előtt 35 nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást autóbusszal, a szállást szállodákban (kétágyas szobákban), a 
reggelit valamint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: a további étkezést, a belépők és fakultatív programok árait, valamint 
a biztosítást.
Repülési útvonal: Budapest-Zürich-Malaga és Malaga-Duesseldorf-Budapest (Swiss és Lufthansa).
Létszám: 20-35 fő.
Ajánlott korhatár: 7-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 8.000 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 11.100 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 17.600 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek, továbbá mindhárom esetben tartalmazzák a kiegészítő 
sportbaleset- és sporteszköz-biztosítást, amely magába foglalja – az utazás jellege miatt szüksé-
ges – magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Részletek a honlapunkon.
Felhívjuk a figyelmet, hogy utazásunkon kizárólag olyan biztosítással lehet résztvenni, amely 
tartalmaz magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Amennyiben egy részt-
vevő nem a Baraka irodán keresztül köt poggyász- és balesetbiztosítást, induláskor a túravezetőnk 
ellenőrizni fogja a megfelelő és érvényes biztosítás meglétét. Amennyiben ez hiányzik, eltanácsol-
juk az utazáson való részvételtől. 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Részletes program 
1. nap: Budapest – Zürich – Malaga – Granada 
(szál­lás: szálloda, étkezés: a repülőn szokásos)
A budapesti Liszt Ferenc repülőtérről a délelőtti órákban indulunk menetrendszerű 
repülőjárattal – zürichi átszállást követően – Dél-Spanyolország, azaz Andalúzia felé. 
Malaga nemzetközi repülőterén szállunk le, ahol már vár ránk a helyszínen bérelt autó­
buszunk. Elhagyjuk Malagát és a Sierra Nevada nyugati oldalán épült Granada városába 
utazunk. Granada Andalúzia egyik leghangulatosabb városa, ahol a tereken és a keskeny 
utcákon szinte mindig pezsgő hangulat uralkodik. A szállodánk elfoglalása után az estét 
pihenéssel tölthetjük. Granadai szállásunkon egymás után három éjszakát töltünk. 
2. nap: Granada – Sierra Nevada – Alpujarrák – Poqueira-szurdok – Granada 
(szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Egész napos gyalogtúrára indulunk a Sierra Nevada hegység déli lejtőin, a legendás 
Alpujarrák vidékén. Ez a jellegzetes táj Európa egyik utolsó felfedezetlen szeglete, ahol 
a mór időket idéző, fehérre meszelt házak hamisítatlan Észak-afrikai hangulatot kölcsö­
nöznek a gyönyörű vidéknek. A túránknak a háromezer méter fölötti, drámai hatású 
Mulhacén havas csúcsa biztosít lenyűgöző hátteret. A gyalogtúrára Granada városából 
autóbusszal indulunk; egy lélegzetelállító panorámát adó szerpentinen kapaszkodunk 
fel a Mór sóhaja-hágóba, ahonnan az Alpujarrák területére érkezünk. A hegyi levegőn 
érlelt sonkáiról híres Pampaneira faluból indulunk gyalogosan túránkra. Évszázados ösz­
vércsapásokon haladunk, miközben keresztezünk több barrancót, azaz kisebb, de mély 
szurdokvölgyet. Meredeken felkapaszkodunk Bubión faluba, majd onnan Capileira 
fehér házai közé, ahonnan az Alpujarrák egyik legszebb panorámáját élvezhetjük. Innen 
némi pihenés után tovább indulunk, de akiknek elegendő volt mára ennyi túra, itt is 
maradhatnak és tarthatnak egy hosszabb ebédszünetet. A csoport másik részével útnak 
indulunk, hogy egy látványos körtúrát tegyünk a Poqueira-szurdokban. Táv: 14 km, 
szint: fel 670 m, le 320 m. (∗∗∗) A lenyőgöző szurdokvölgy bejárása után a csapatunk 
egyesül és Capileira faluból autóbusszal visszautazunk granadai szállásunkra.
3. nap: Granada (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Ezt a napot teljes egészében Granada temérdek nevezetességének felkeresésére szán­
juk. A délelőttöt Európa egyik leghíresebb látnivalójánál, az Alhambra palotában 
töltjük, mely minden andalúziai utazás egyik legfontosabb látványossága. Az Unesco 
Világörökség részét képző Alhambrát a mór Naszríd-dinasztia építette, melynek során 
a hanyatló hatalmuk ellensúlyozásaképpen létrehozták a „földi paradicsomot“. Az épí­
tészek kitűnő munkát végeztek, az épületegyüttesben találunk remek parkokat, meden­
céket, nagyszerű palotákat, dísztermeket és hangulatos árkádokat. Több óra kell, amíg 
végigjárjuk az Alhambra összes látnivalóját, majd elhagyjuk a palotát és Granada belvá
rosának felfedezésére indulunk. Először a régi óvárosban sétálunk egyet, mely a város 
fölött, egy dombon helyezkedik el. Mintha nem is egy modern nagyvárosba, hanem 
egy vidéki kis faluba csöppentünk volna. Szűk sikátorokban való kóborlás után jutunk 
fel egy térre, ahonnan andalúziai utazásunk talán legszebb panorámáját élvezhetjük: 
előtérben az Alhambra tündököl teljes pompájában, miközben a havas Sierra Nevada 
ad tökéletes hátteret az épületegyüttesnek. Ezt követően felkeressük Granada hatalmas 
katedrálisát, melyet 1523-ban kezdtek el építeni és méreteivel minden látogatót azonnal 

lenyűgöz. Az estét szabadprogram keretében a belvárosban tölthetjük, ahol igazi medi­
terrán hangulat, kitűnő éttermek és éjszaka is nyitva tartó üzletek várnak minket. Az 
éjszakát Granadában töltjük.
4. nap: Granada – Baeza – Cazorla (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
A reggeli után elhagyjuk Granada városát és Andalúzia észak-keleti tájai felé, a Sierra de 
Segura hegyei irányába utazunk. Utunk Jaén tartományban vezet, mely az egész vilá­
gon híres végeláthatatlan olívaligeteiről. Ezen a vidéken mintegy 150 millió olajfa él, 
nem véletlen, hogy ez a világ legnagyobb olívaolaj-termelő térsége. Jóformán mást sem 
látunk buszunk ablakából, csak olajfákat, így szinte természetes, hogy meglátogatjuk 
a Baeza melletti Olíva Múzeumot. Megismerkedhetünk az olívaolaj előállításával, de 
természetesen vásárolhatunk is az eredeti andalúz olívaolajból, melyet a világ legtöbb 
országába exportálnak. Ezt követően a 9000 lakosú Cazorla városába utazunk, amely 790 
m magasan fekszik és ideális kiindulópontot jelent a túrázók számára. Miután elfoglaltuk 
szállásunkat egy hotelben, sétálunk egyet Cazorla szűk sikátoraiban, majd felkapaszko­
dunk a város felett emelkedő Yedra-várhoz. Innen akadály nélkül vehetjük szemügyre 
az olajfákkal teleszórt, végtelenbe nyúló, csodálatos dimbes-dombos vidéket. Cazorla 
városában egymás után két éjszakát töltünk. 
5. nap: Cazorla – Cazorla Nemzeti Park – Borosa-völgy – Cazorla 
(szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Egész napos gyalogtúrára indulunk a Cazorla Nemzeti Park szívében. Gyalogtúránk cél­
ja a park leglátványosabb része, a Borosa-völgy, melynek bejáratához busszal utazunk. 
Egy parkolóba (650 m) érkezünk, ahonnan gyalog indulunk tovább egy széles úton, mely 
többször keresztezi a vad hegyi patakot. Útvonalunk nemsokára a szurdokvölgy falába 
épített pallókon vezet tovább, míg alattunk a Borosa patak folyik. Ahogy egyre feljebb 
emelkedünk, a völgy is egyre szélesebbé válik, eltűnik a növényzet és a Sierra de Segura 
hegység kopár sziklavilágában túrázunk tovább. Sziklába vájt alagutakon keresztül 
jutunk túránk végcéljához, egy tóhoz, mely tulajdonképpen egy mesterségesen felduz­
zasztott tározó. Némi pihenés után innen indulunk vissza a már megismert útvonalon 
a parkolóhoz, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 25 km, szint: fel 600 m, le 600 m. (∗∗∗) Az 
éjszakát Cazorla egyik szállodájában töltjük. 
6. nap: Cazorla – Córdoba (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Reggel elhagyjuk Cazorla városát és néhány órás utazás után, dél körül érkezünk  a 
Guadalquivir folyó partján fekvő Córdoba városába, melynek központja mindmáig 
megőrizte mór jellegét. Miután elfoglaltuk szállásunkat, városnézésre indulunk a három­
százezres Córdobában, mely a 10. században a nyugati arab civilizáció legjelentősebb 
városának számított. Ugyan a katolikus uralkodók komoly pusztítást végeztek az egy­
kori arab emlékekben, Córdoba ma mégis az egész világon nevezetes a mór építészet 
remekeiről. Elsőként a szinte mindenki által ismert Mezquita mecsetet látogatjuk meg, 
melynek hatalmas belső termét 850 díszes oszlop tartja. A tetőzetet tartó színes oszlopok 
márványból, jáspisból és gránitból készültek és nagyon impozáns látványt nyújtanak. 
Az egykori mecsetben érdekes módon egy keresztény kápolnát és egy katedrálist is 
találunk, az épületegyüttes udvarát pedig narancsfák ékesítik. A Mezquita után a közeli 
Alcázar palotaerődjébe látogatunk, mely a katolikus királyok székhelye volt a 14. szá­
zadban. A belső termek után egy nagyszerű parkban is sétálhatunk, melynek nyugalmát 
szökőkutak és medencék növelik. Bebarangoljuk az egykori zsidó óváros sikátorait, 
átjáróit, és mindenképpen érdemes benéznünk a fehérre meszelt házak belső udvaraiba, 
azaz patióiba is, melyek között május folyamán még versenyt is rendeznek. Córdoba 
egyik szállodájában egy éjszakát töltünk. 
7. nap: Córdoba – Sevilla (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Délelőtt elhagyjuk Córdoba városát és Andalúzia fővárosába, Sevillába utazunk. 
Elfoglaljuk a szállásunkat, majd Spanyolország egyik legizgalmasabb nagyvárosának 
felfedezésére indulunk. Sevillának egyedülálló atmoszférája van, melyet az ide látogató 
azonnal megkedvel. Rossini és Mozart is így volt ezzel, nem hiába játszódnak itt olyan 
híres operák, mint a Sevillai borbély, a Don Govanni vagy a Figaro házassága. A város 
bővelkedik világhíres épületekben, melyek közül a legfontosabbakat természetesen mi 
is meglátogatjuk. Elsőként a hatalmas La Giralda katedrálist járjuk be, melyet egy 12. 
századi mecsetből alakítottak át. Meglátogatjuk a Reales Alcázares épületegyüttesét, 
mely hét évszázadon keresztül volt a spanyol uralkodók lakhelye. A palota emeletét 
ma is a királyi család használja. A nap hátralevő részében szabadprogram keretében 
ismerkedhetünk az óvárossal (Santa Cruz), ahol a keskeny utcák útvesztőjében szám­
talan bár, étterem, üzlet, eldugott kis tér és virágos patio található. Mivel a mediterrán 
életstílus velejárója, hogy az „élet“ igazán az esti órákban kezdődik, így érdemes este 
is Sevilla utcáin barangolni, megkóstolni az andalúzok nemzeti eledelét, a tapast, és a 
hangulatos éttermekben, bárokban belekóstolni az éjszakai életbe. Az éjszakát sevillai 
szállodánkban töltjük.
8. nap: Sevilla – Gibraltár – Ronda (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
A délelőtt egy részét még Sevilla belvárosában töltjük szabadprogram keretében, majd 
útnak indulunk az Ibériai-félsziget legdélebbi vidékei felé. Nemsokára Nagy-Britannia 
felségterületére érkezünk, azaz Gibraltárra, ahová csak útlevéllel léphetünk be. Itt egy 
fakultatív programon vehetünk részt, melynek során mikrobuszokkal kapaszkodunk fel 
a híres Sziklára, mely uralja a Gibraltári-szoros látképét. Először meglátogatjuk a 80 
km hosszú ostromalagút egy részét, valamint a St. Michael-cseppkőbarlangot, ami a 
II. világháborúban kórház volt. Európában egyedül a Gibraltári-sziklán élnek szabadon 
majmok, amikkel „testközelből“ találkozhatunk. Meglátogatunk egy mór erődöt és egy 
világítótornyot is. Tiszta időben a Szikláról megpillanthatjuk Afrika partvonalát. Aki 
nem szeretne ezen a programon részt venni, az a belvárostól néhány percnyire található 
felvonóval is feljuthat a Sziklának arra a részére, amely az ott élő majmok egyik törzshe­
lye. A majmokkal való ismerkedés után visszatérünk Gibraltár városába, amely szintén 
érdekes lehet, hiszen az üzletek vámmentesek. A késő délutáni órákban hagyjuk el Gib­
raltárt, ahonnan a Sierra de Ronda hegyei között megbúvó Ronda városkába utazunk. A 
szállásunk egy hotelben lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk.



9. nap: Ronda – Grazalema Nemzeti Park – Grazalema – Ronda 
(szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Reggel egy fél napos túrára indulunk a Grazalema Nemzeti Park szigorúan védett terü­
letén, mely sok látnivalót tartogat számunkra. A körülbelül 3-4 órás túra során erdős 
ligetekben és különleges formájú karsztterületeken gyaloglunk keresztül, miközben 
gyönyörködhetünk a Sierra Margarita hegyeinek látványában. Táv: 10 km, szint: fel 
600 m, le 300 m. (∗∗∗) A túra után a Pueblos Blancos, azaz a „fehér falvak“ vidékének 
egyik legszebb települését, Grazalema városkát látogatjuk meg, ahol mór hagyomány 
szerint máig fehérre meszelnek minden épületet. Rövid sétát teszünk a hegyek lábánál 
fekvő kisvárosban, majd a hangulatos utcák és terek után visszautazunk a neve ellenére 
csöppet sem csúnya Ronda városába. A Sierra de Ronda hegyei közt megbúvó városká­
nak lélegzetelállító a fekvése, de a belváros néhány kilátópontja is pazar panorámát ígér. 
Andalúzia legszebb kisvárosa tulajdonképpen egy meredek mészkőhasadékra épült, 
ennek megfelelően kellőképpen zeg-zugos és sok hangulatos teret és utcát rejt. Ron­
dában található a Plaza de Toros, a bikaviadalok otthona, Spanyolország legrégebbi és 
legjelentősebb arénája. 1875-ben avatták fel és többek közt arról híres, hogy itt munkál­
kodott Pedro Romero, a modern bikaviadalok atyja, akinek lelkén több, mint 6000 bika 
élete szárad... Még ma is minden matador álma, hogy egyszer a rondai arénában szálljon 
porondra, azonban itt már csak nagyon ritkán rendeznek bikaviadalokat. Este érdemes 
felkeresni a kiterjedt és nyüzsgő belvárost, ahol rengeteg jó éttermet találunk; ezek egyi­
kében elfogyaszthatjuk búcsútapasunkat is. Az éjszakát Ronda egyik szállodájában töltjük. 
10. nap: Ronda – Malaga – Duesseldorf – Budapest 
(étkezés: reggeli és a repülőn szokásos)
Reggel búcsút veszünk Ronda kisvárosától és egyben Andalúziától, majd Malaga nem­
zetközi repülőterére utazunk, ahonnan a kora délutáni órákban indul menetrendszerű 
járatunk Duesseldorfon keresztül Magyarországra. Az esti órákban érkezünk a buda­
pesti Liszt Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el 
kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. 

•	 Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp 
jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, 
amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átjelent­

kezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és 
átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 A programunk három közepes nehézségű gyalogtúrát tartalmaz, az Alpujarrák 

területén, a Borosa-völgyben, valamint a Grazalema Nemzeti Parkban. Mindhárom 
túra átlagos nehézségű, melyek során természetesen el lehet fáradni, de sportos 
erőnléttel rendelkezők számára egyik sem jelenthet gondot. A távolságok és a szint­
emelkedések átlagosnak mondhatóak, így akik szoktak túrázni vagy sportolni, azok 
bátran nekivághatnak a túráknak. Túrázási tapasztalat mindenképpen szükséges a 
gyalogtúrák sikeres teljesítéséhez.

•	 A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne ivóvízzel, 
meleg ruhával és esőkabáttal. A felszerelésünk többi részét a szállodában hagyjuk. 

•	 A részvétel szempontjából lényeges a magabiztos mozgáskoordináció és a lépésbiz­
tonság; kizáró ok bármilyen mozgásszervi-, szív- illetve tüdőbetegség.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata a honlapunkon (www.baraka.hu) olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: kényelmes túrabakancs, strapabíró túraöltözet, meleg ruha, polárdzseki, 

esőkabát, esőnadrág. A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot hozni, ame­
lyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan bakancsban gyere, amit már 
régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt 
törje fel a lábad! 

•	 Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, papucs, 
napszemüveg, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen. 

•	 Ha tudod magadról, hogy a térded nem bírja a nagy ereszkedéseket, akkor hozz 
magaddal egy pár összecsukható túrabotot! 

•	 Ne feledkezz meg az elemlámpáról, mert a Cazorla Nemzeti Park túrája során szük­
ség lesz rá.

Szállások:
•	 Az éjszakákat szállodákban töltjük, kétágyas szobákban. Természetesen minden 

szobához saját fürdőszoba tartozik. 
•	 A szállodai szobák egyszerű berendezésűek, de mindenben megfelelnek a nyugodt 

pihenés feltételeinek. 
Étkezés és ivóvíz:
•	 A részvételi költség tartalmazza minden szálláson a reggelit. Ha korán indulunk el egy 

szállásról, akkor csomagolt reggelit kapunk, ami azonban szerényebb a megszokottól.
•	 A reggelin kívül utazásunk önellátó, azonban lehetőség szerint mindig biztosítunk 

időt étkezésre és élelmiszerboltokban való vásárlásra. Nem szükséges Magyarország­
ról élelmet vinnünk magunkkal, mivel a spanyol árszint nagyjából azonos az itthoni­
val. Az alapvető élelmiszerek vásárlására szinte mindig lesz lehetőség. Egy vacsora ára 
egy átlagos étteremben 8-12 €.

•	 Spanyolországban a vezetékes ivóvíz iható, de mindenhol vásárolhatunk palackozott 
ivóvizet is. Másfél liter víz ára: 0,7-1,25 €.

Időjárás:
•	 Az utazásra legkedvezőbb időjárás márciustól május végéig tart.
•	 A hőmérséklet napközben 20-25 °C, maximum 28 °C körüli, éjszaka 18-20 °C-ra hűl 

le a levegő. 
•	 A hegyekben természetesen ennél hűvösebb valószínű, nagyobb magasságban 14 és 

18 °C körüli hőmérsékletre és megélénkülő szélre kell számítanunk. Az erős napsu­
gárzás miatt szükség lesz fényvédő krémre és napszemüvegre.

•	 Tartós esők nem várhatóak, de rövid záporok – különösen a hegyekben – előfor­
dulhatnak.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv a spanyol, angolul sajnos nagyon kevesen beszélnek.
•	 A magyar mobiltelefon-szolgáltatók rendelkeznek spanyol roaming partnerekkel.

Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy érvényes 

útlevéllel utazhatnak Spanyolországba. A Gibraltárba való belépéshez azonban útle­
vél mindenképpen szükséges!

•	 Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes spanyol nagykövetségen 
érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 20 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt.
•	 Maximum létszám: 35 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka túravezetője, helyi sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, 

ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsőse­

gélynyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 Az európai szabványnak megfelelő feszültség és aljzat: 220 V, 50 Hz. A digitális fény­

képezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállásokon feltölthetjük.
Valuta: 
•	 Spanyolország hivatalos fizetőeszköze az euró (EUR vagy €). 
•	 Kizárólag euró kivitelét ajánljuk, de bankautomatákat is használhatunk, sőt renge­

teg helyen lehet bankkártyával is fizetni.
Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 250-300 €.  

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Granada, Alhambra: 13 €
•	 Granada, katedrális: 5 €; kápolna: 2,5 €
•	 Baeza, Olíva Múzeum: 8 €
•	 Cazorla, Yedra-vár: 5 €
•	 Córdoba, Mezquita: 8 € 
•	 Córdoba, Alcezar: 8 € (diákjegy: 5 €)
•	 Córdoba, Banos Arabes: 4 €
•	 Sevilla, La Giralda katedrális: 8 €
•	 Sevilla, Reales Alcezares: 7 €
•	 Sevilla, Aréna: 6 €
•	 Sevilla, flamenkó est: 34 €
•	 Gibraltár, felvonó: 18 €
•	 Gibraltár, mikrobuszos fakultatív program: 27 €
•	 Ronda, Plaza de Toros bikaviadal aréna: 6 €
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költsé­

gek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet. 
•	 Az útleveled és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézi­

poggyászba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szúró-
vágó eszköz (olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. Pakold 
ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg 
velünk együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a 
túrabakancsod, és magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod. 

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel külön­
féle folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk kalandtúra, mely néhány esetben Spanyolország távoli, ritkán lakott 

részeire vezet. A szállások egyszerű színvonalúak; előfordulhat, hogy egy-egy szál­
láson utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.

•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője 
mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási 
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy 
túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők 
biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhat­
nak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot 
szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu


